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Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante &: Tahiti.

Pagina 3. L’obiettivo. Le due lampadine scure da localizzare sono in B5 e C18.
Pagina 4. Il tragitto figurato. I soggetti sono: 1) anguria; 2) radar; 3) mantide;
4) taccuino; 5) tandem; 6) ciocco; 7) naso; 8) loto. Risultera: Guardati da un
nemico solo. L’esatta corrispondenza. Le parole sono: siliceo, baccala, erigere,
milioni, lunotto. Risultera: I baci son come le ciliegie: uno tira I’altro.
Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. CA micia; FI orata = camicia fio-
rata. Scambio di vocali: palco, polca; Anagramma: portici = tropici; Scarto
sillabico: sigaretta, garetta; Sciarada alterna: mire, nonne = minorenne; Zep-
pa: secchio, specchio; Cambio di consonante: castello, cartello; Lucchetto: pi-
glio, gli occhi = picchi; Incastro: vino, editori = vie di Torino; Anagramma:
sandali rosa = sola sardina; Cambio di vocale: neve, nave. Rebus. COP piedi;
fa TTO = coppie di fatto. Le tre colonne. Aforisma in basso: L’'uomo d’azione
¢ la sola persona che abbia molte piu illusioni del sognatore. Proverbio in
alto: Chi ha un difetto, crede che lo abbiano tutti.

Pagina 11. Il tredicesimo. Fra 1’ottavo e il nono simbolo della prima riga
manca &

Pagina 12. Puzzle illustrato. La chiave risultante ¢: Mosca.
Pagina 13. Rebus. S, A lepri; V Ate = sale private.

Pagina 16. L’ordine esatto. Risulta: Acca. Il rebus celato. 1. COM
porta; mento E; tic O = comportamento etico. 2. V asta; Pan O; rami
CA = vasta panoramica. 3. INF orma; ZIO nido; VE rose = infor-
mazioni doverose. 4. A vere; S timo; liuti LI = avere stimoli utili.
5. pia N; odi SI; CU rezza = piano di sicurezza. Il rebus risultante
¢:nonna S; cono F; R ago; Leda I; pompe LMI = non nascono fragole
dai pompelmi.

Pagina 17. 11 proverbio celato. A. SCIAME; B. GHIGNO; C. PIE-
GHE; D. CHIODO; E. CARMEN; F. OSPITE; G. APATIA; H. PA-
RODI; I. UGELLI; L. UOMINI. 11 proverbio risultante ¢: Chi ha
spago, aggomitoli!

Pagina 18. I singolo. E il gruppo contrassegnato dalla lettera D.
Pagina 19. Rebus. RI Cam; BI ori; Gina LI = ricambi originali. Re-
bus. O pere; PIR Ande; L liane = opere pirandelliane. Rebus. GHI
acciaio; RO bici = ghiacciai orobici.

Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante ¢: Sara Errani. La gri-
glia. 11 disegnino che compare pil volte nella griglia ¢ la medusa (12
volte). Seguono la melanzana, la foglia e la candela (11 volte). Tutti
gli altri disegnini compaiono 10 volte ciascuno.

Pagina 22. Rebus. VA lenti; tre ND; sette R = valenti trend setter
(trend setter: chi impone una moda, una tendenza).

Pagina 23. Le iniziali. 1 soggetti sono: 1) lisca; 2) uva; 3) istrice;
4) tuba; 5) amo; 6) elmo; 7) quad; 8) rospo; 9) nano; 10) dente. Ri-
sultera: L’umilta e quella grande virtu che, quando si ha, si ritiene
di non averla.

Pagina 24. Easy rebus. N orme; LEG ali = norme legali. NO tomo;
RA lista = noto moralista.

Pagina 26. Gli incroci. Risulta: Meglio agitarsi nel dubbio che ri-
posare nell’errore.

Pagina 30. Le vocali mancanti. Risulta: 11 solo, certo metodo per
liberarsi in modo completo da una pessima tentazione, ¢ quello
di cedervi! Il percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Atropo - 2. Tan-
zania - 3. Latomia - 4. Alain - 5. De Sica - 6. Cavour - 7. Aznavour
- 8. Pellico - 9. Opel - 10. Inedito - 11. Equina - 12. “Piccoli equivoci
senza importanza” - 13. Celati - 14. Occipitale.

Pagina 33. Rebus. F area; PP rezza; menti P; E santi = fare apprez-
zamenti pesanti.

Pagina 34. 11 setaccio. Risultera: Acero.

Pagina 37. Mystery. biglie T; Todi GI; T Ale = biglietto digitale.
Pagina 38. Rebus. RI sposta IM; per T IN ente = risposta imperti-
nente. Rebus. ST rade ape RTE = strade aperte. Rebus. fa Ken E,
WS = fake news.

Pagina 43. Rebus. D Aci; E chiodino; NN asce; LA more = da ciechi
odi non nasce ’amore. Quizzello: unghia; Anagramma: carie = eri-
ca; Sciarada alterna: nata, polena = napoletana; Lucchetto: sella,
lavaggio = selvaggio; Cerniera: star, cast = arca; Cambio di con-
sonante: laguna, lacuna; Biscarto: ante, monti = anemoni; Scarto
finale: vago neo, vagone; Anagramma diviso: vittorie strane = in-
tervistatore. Rebus. disco R S ode; Magog I; CO Edipo; C Rita =
discorso demagogico ed ipocrita.

Pagina 44. 1l filo da torcere. S in C (& Rodi) spia C (¢ re) = sincero
dispiacere.

Le soluzioni di tutti i giochi di questo numero
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